



Myślenice, dnia 27.09.2011r.

JRP.272.05.2011

Komunikat nr 1

Dotyczy odpowiedzi na zapytania z dnia: 23.09.2011r.

„Zamawiający działając w trybie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w związku z zapytaniami dotyczącymi postanowień SIWZ dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa drogi dojazdowej do oczyszczalni ścieków w Krzyszkowicach oraz przebudowa drogi wewnętrznej nr 522 Krzyszkowice-Głogoczów wraz z budową mijanki w m. Krzyszkowice Gmina Myślenice”, po dokonaniu analizy przedstawionych pytań, przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie 1:

Czy istnieje dojazd do przedmiotowej działki umożliwiający wjazd ciężkiego sprzętu typu wywrotka, koparka (waga ok. 30-40 ton) oraz dowóz materiałów budowlanych i kruszyw?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dojazd do działki ewidencyjnej nr 643 w Krzyszkowicach jest możliwy za wykorzystaniem tymczasowej- technologicznej przeprawy przez rzekę Głogoczówka lub nowo wybudowanego mostu. Jednakże zgodnie z SIWZ pkt. 4 ppkt.4. pożądane jest przeprowadzenie przez Wykonawcę wizji lokalnej terenu budowy, która umożliwi dobór odpowiedniego sprzętu w celu poprawnego przygotowania oferty.

Pytanie 2:

Z uwagi na problem ze ściąganiem ze strony dokumentacji przetargowej czy można ją poprać w wersji papierowej?

Odpowiedź:

Zamawiający niniejszym informuje, iż zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Pzp, na wniosek złożony przez Wykonawcę, Zamawiający w terminie 5 dni prześle dokumentację przetargową. Wykonawca zobowiązany jest pokryć koszty jej druku i przekazania.

Z poważaniem

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Myślenice

mgr Maciej Ostrowski

tel. (012) 63 92 317; (12) 63 92 313

fax (012) 63 92 305

e-mail: info@myslenice.pl, www.myslenice.pl

Urząd Miasta i Gminy Myślenice

ul.Rynek 8/9

32-400 Myślenice